

SAMOBORSKI LIST

God. XXIX.

U Samoboru, 15 ožujka 1932

Broj 6

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
LIVADIČEVA ULICA br. 2.
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Izložba i sajam vina

Teška poljoprivredna kriza, koja je zahvatila cio svijet, nije naravno pošteđila niti Samobor sa njegovom okolnicom, koji materijalno oslabljeni elementarnim nepogodama i haranjem pošasti još teže snašaju njene posljedice.

Dok nam u ratarsvu i stočarstvu manjkaju zalihe, sjeme i rasplodnjaci, vinogradari naprotiv imaju ogromne količine vina na zalihi, cijela lanjska berba stoji neprodana, a uz to imamo još velikih zaliha vina starijih godišta.

Da bi se toj nevolji nekako pomoglo i vinogradarima dala mogućnost da pokažu i trgovcima vina, gostioničarima i potrošačima uopće, snagu i kvalitetu svoje muke i rada — prirod svojih vinograda i time da se poveća vjerojatnost prodaje, zaključio je sreski poljoprivredni odbor našega sreza da pozove postojeće Udruženje vinogradara u Samoboru, da se zajedničkim složnim silama priredi u Samoboru izložba i sajam vina.

Udruženje vinogradara spremno je prihvatilo danu misao, koju je već i samo dulje gojilo, te prihvatilo vodstvo za priredbu izložbe.

U spomen i počast Augusta Šenoae

Već se navršilo punih 50 godina što je umro August Šenoa, taj najveći i najpoznatiji hrvatski pisac. Kolika je još uvijek popularnost Šenoine najjasnije se moglo vidjeti prigodom proslava u povodu 50-godišnjice njegove smrti, koje su bile priređene po raznim našim krajevima. Možda još više od toga govori o Šenoinoj popularnosti i to, što su tom prilikom mnoga knjižarska nakladna poduzeća stala izdavati njegova djela, a to znači, da je ovaj pisac još uvijek veoma rado čitan, iako su se već iza njega izredale do tri generacije u našoj literaturi.

I Samobor iskazao je na dostojan način spomen prvom hrvatskom romansijeru, koji u svojim djelima na mnogim mjestima govorio lijepim riječima o našem mjestu, a osobito o pojedinim divnim krajevima njegove okolice.

Proslava je priredila podružnica Hrvatskog kulturnog društva „Napredak“ na dne 6. o. mj. u 4 sata p. p. Kao gosti sudjelovali su kod proslava i brojni članovi glavne podružnice iz Zagreba na čelu sa predsjednikom g. drom Horvatom, tajnikom g. Zrncom i blagajnikom g. Czusom.

Ponajprije je veliki „Napredak“ mjesto viti zbor odlično otpjevao Matzovu „Napredkovu“ himnu pod vodstvom svoga zborovođe

Odmah se konstituirao priređivački odbor u koji su ušli osim funkcionara Udruženja vinogradara i sreskog poljoprivrednog odbora naš narodni poslanik g. dr. Đuro Leušić i banski vijećnik g. Mijo Bašić, sreski agronom g. Andrija Lenarčić te svi načelnici općina i predsjednici opć. polj. odbora.

Odbor je zaključio, da se rečena izložba priredi na dane 2, 3 i 4 travnja t. g. u dvorani „Lavice“. Svečano otvorenje bit će 2 travnja u 10 sati prije podne.

Izložiti će se vino i nuzprodukti grožđa kao: sve vrsti rakije, bezalkoholno vino i muštarda što producira naš kotar.

Osim toga izložiti će se strojevi, alat i druge vinogradarske potrepštine kao bačve, preše, prskalice, sumporače, galica, sumpor, stručne knjige i t. d. jednom riječi sve što zasijeca u vinogradarstvo i pivničarstvo.

Vino će se izložiti u jednoličnim bocama (buteljama) koje će pribaviti Udruženje vinogradara u Samoboru. Od svake izložene vrsti vina priposlati će izlagač 3 butelje od 7 dl od kojih će jedna poslužiti ocjenivačkom od-

g. Bradića. Pjesma je morala biti ponovljena, jer je kod publike izazvala pravi entuzijazam. Iza toga je mala Mirna Šelček sa slatkim izgovorom deklamirala Šenoinu pjesmu „Mala Ružica“. Oda Berta Ody pjevala je Šenoa—Vallingerovu „Zagreb gradu“. Pjesma je bila opetovana. Na glasoviru pratila je gđa Lola Študar Obim damama bili su uručeni lijepi bukati cvijeća. Potom je naučnik August Marjanović lijepo deklamirao Šenoinu „Zagreb gradu“.

Tajnik glav. podružnice g. Zrnac pročitao je članak o Šenoiz iz pgra dra Markovića. U članku se između ostaloga kaže:

Dok su drugi naši znatniji pisci dobrano prije svoje smrti napustili produktivni knjižni rad, Šenoa je umro s perom u ruci, u najjačem zaletu stvaranja i opsegom najveće njegove djelo, „K'etva“, dovršeno je, po njegovoj osnovi, tek nakon njegove smrti, tako da je tako rekavši još i iza smrti pisao. Šenoa je najdinamičniji hrv. pjesnik prije Kranjčevića i Nazora. Njegov je stil nasrtljivo borben, fraza udarno snažna, plastika slika neodoljivo sugestivna. Sva je njegova poezija uperena na ovaj život zemaljski, ali taj život treba da bude vrijedan i dostojan. Život karakterni pojedinca, pojedina čovjeka. A taj cilj nije lako postići život je mučan u svojoj borbi za materijalni opstanak, a još mučniji u svojoj borbi

boru, dok će ostale dvije služiti za kušanje interesentima.

Izložci imaju se priposlati najkasnije 3 dana prije otvorenja izložbe t. j. uključivo do utorka 29. o. mj., provizorno etiketirane na mjesto sabirališta u restauraciju „Lavica“.

Budući da izložba ima svrhu upoznati sve gostioničare, točioce vina i vinske trgovce sa postojećim zalihama vinogorja sreza samoborskog izdat će se katalog, gdje će biti pojedinačno navedene sve vrsti zalihe vina za prodaju. Taj katalog odaslat će se besplatno svim napred rečenim interesentima.

Ulaznina za izložbu ubirat će se po osobi 2 Din. Kušaona vina i dobro opskrbljeni buffet stajat će posjetiocima na raspolaganje.

Izlagači strojeva i ostalih vinogradarskih potrepština neka što prije najave svoje sudjelovanje, da im se osigura potrebni prostor.

Izložba će biti otvorena u rečene dane od 9 sati u jutro do 8 sati na večer.

Da bi ta izložba postigla željeni efekt i pružila vjernu sliku snage i protiv svega onoga što dobroneda da se razvije.

No Šenoinu najpopularniju slavu stvorili su njegovi romani i no ele. On je umio da stvori gladak i napet stil pripovijedanja za opsežne zapletaje romana, svoje naročito shvaćanje predmeta i bogatstvo tipova puno životne uvjerljivosti. Usred golemih borba između Griča i Kaptola i Medvedgrada, iko da do kraja ne zadrži pred očima tragičnu sudbinu Pavla Gregorijanca i Dore Krupičeve, u sudbonosnom gtoženju između Bačanya, Kieleda i Jankovića — Pešte, Beča i Zagreba — iko da zaboravi srčano pregaranje, ljubavne strepnje i radosti nezatnog poručnika Pakića i njegove Ružice? Šenoa je pjesnik Zagreba, njegove veličine, ljepote i slave. Uz male izuzetke svi njegovi romani su apoteoza grada u kojem se rodio i kojemu je do zadnjeg daha služio, grada koji mu je bio simbol svih hrvatskih težnja i čežnja, sve za što se borimo i čim se ponosimo, svega za što osjećamo i što u misli nosimo. — Konac čitanja bio je popraćen sa „Slava Šenoiz“.

Na kraju programa rečtovau je na savršeni način g Razok Šenoizu potresnu pjesmu „Smrt Petra Svačića“. — Sve su točke bile oduševljeno pozdravljene od publike, koja je u velikom broju napunila dvoranu „Lavice“.

kvalitete naših vinogradara bezuvjetna je potreba, da sudjeluje što više izlagača, pa se stoga ovim putem apelira na sve naše vinogadare, da u što većem broju sudjeluju kod te priredbe.

Pripreme za proslavu škole

Veliki 400 godišnji jubilej djelovanja naše škole proslavit će se na osobito svečani način. Za ovu rijetku slavu vrši sve pripreme naročiti odbor, koji je održao svoju sjednicu, na kojoj su doneseni općeniti zaključci glede proslave

Odlučeno je da glavni dio proslave bude 11 i 12 lipnja. Samoborski kazališni klub davat će nekoliko predstava već prije tih dana, da se time namakne barem neki dio sredstava, koja su potrebna u vezi sa samom proslavom. Detaljan program donijet će posebni odbori, koji su izabrani. Administrativni odbor čine gg Miholjević, Pavličić i Kompare; kazališno-koncertni gg Hrčić, M. Presečki i Katić; za izdanje spomen-knjige vodit će brigu sam pisac g Lang i gg Toni i Hrčić; u finansijskom odboru se nalaze gg Dr. Anger, Cesar, Cizl, Hrčić, Kleščić, Kompare, Levičar i Švarić; aranžiranje školske izložbe, koja će biti otvorena za vrijeme proslave, povjereno je učiteljstvu škole, koje će ujedno voditi brigu i oko zabavnog dijela proslave. Glavni tajnik svih odbora je g. Tomečak.

Posebna deputacija, koja će se sastojati od gg načelnika Cesara, župnika Kocijanca, upravitelja škole Lodeta poći će do preuzv. g. nadbiskupa Dr. Bauera i umolit će ga, da bi imao dobrotu primiti pokroviteljstvo ove proslave. Jednako će tako po zasebnoj deputaciji (nar. poslanik g. Dr. Leušić, g. Cesar, g. Lodeta i g. Švarić) na proslavu biti pozvano Njeg. Velič. Kralj i Kralj. vlada i g. ban.

Darovatelji za nabavu kukuruza našim siromasima

Prigodnom sabirne akcije za nabavu kukuruza za prehranu našega siromašnoga pučanstva darovaše slijedeći:

- po 1000 Din — Mjesna organizacija Saveza hrv. obrtnika i Samoborska štedionica,
- po 300 Din — Bahovec, Leibenrost i Župni ured,
- po 200 Din — Dr. Leušić, Cesar i Vatrogasno društvo,
- 150 Din — Lang,
- po 100 Din — Dr. Anger, Dr. Orešković, Dr. Reizer, Švarić i Vuković A.,
- po 50 Din — Praunspurger H., Šanti Fr., Urtl, Planinac, Presečki M., Presečki V., Košak, Hrčić, Šindel, Peršin, Weber, Kleščić,
- 40 Din — Šmidhen Paula,
- po 30 Din — Vukelić M., Dr. Ortinski, Saurer, Levičar, Šek, Filipec, Juratović F., Bišćan A., Toni i bar. Alnoch,
- po 20 Din — Oslaković F., Hočevar, Živković Lj., Miholjević, Medved Fr., Somoglj. Toni, Pavličić, Kompare S., «Bata», Lopašić, Štoher, Tkalcic Fr. ml, Vrbančić A., Antonić, Ivanušević, Jurčić, Hlavač, Wagner Fr., Šostarić VI., Noršić M., Silena, Tomečak, Razum, Murgić, Šelček Stj., Šelček F., Schneider, Pavlović, Šver, Peternel i Pešan,
- 16 Din Jurinjak, 15 Din Domin Đ., 12 Din Palzari R,

po 10 Din — Gollner, Martinović, Suljok H., Ivanjšćak Dragica, Bedeničić, Zibrat Stj, Noršić M., Tušter, Medved G., Brezek, Bišćan J., N N, Horvat I., Komočar, N N, Šimec V., Seneković M., Šver, Jurčić A., Dr. Bartak, Bogović, Medven, Restauracija «Gaj», N N, Žitković J., Kabalin, Sirovan, Dr. Bogdanović, Wene, Cimermančić, Obranović, Barbić, Kleščić, Šostarić P., Bagadur, Orešković, Vuković I., Šetin, Domin, Uhl, Tonšetić, Špigelski, Hodnik, Wagner, Obad, N N, Paurić, Špuler, Vuković, Supančić, Wene, Nežić, Fleiss, Plečko, Kazić, Plečko, Volek, Paar, Mataušić, Šreder, Oljača, Šooš, Gostinčar, Melinščak, Pandić, Rebić, Kolar, Frey, Grozdanić, Lipovšek, Šostarić M., Strašček, N N, Župančić, Kerovec, Bastijančić, Tenk, Bradač, Horvat I., Spehnyak, Šimec F., Matković, Rezar, Kuhtić, Muraj, Tunjko M., Herceg J., Letina, Noršić Đ. i Vuković J,

po 6 Din — Strmoli, Tkalcic J. i Medricki,

po 5 Din — Singer, Rozman, Drušković M., Tunjko Stj., Fabik, Novak, Lukačić, Geček, Medved I., Regović A., Tonšetić, Mahović Stj., Stengl, N N, Herceg A. st., Miheilić, Sudnik, Bračun, Gregurić, Kuntarić, Ivanščak, Regović V., Šnidaršić, Kauzarić, Turovec, Mataušić, Orgulan, Čitarović, Doltar, Guncić, Šelčičin, Planinc, Herceg Dr., Mažić,

po 4 Din — Premzl, Noršić A., Vreš, Šanti, Božić, Herceg Dr., Drušković I. i Kuhar Fr. st.,

po 3 D — Harazdi, Zdelar, Matijašić, Šaban, Puškar i Paar F., 250 Din Pirnat,

po 2 Din — N N, Budi J., N N, N N, Cvetečić, Koščica, Herceg Đ. i Bišćan A., 1 Din Zorman P.

Svim darovateljima, društvima, koja dadoše sabirače, kao i samim sabiračima naj toplije u ime nadarenih zahvaljuje

Trg poglavarstvo.

Što znači JRSD?

Gornja kratica — JRSD — znači Jugoslavenska radikalno seljačka demokracija, a to je ime jedinstvene političke stranke, koju su jednoglasno osnovali svi poslanici, koji su kod zadnjih izbora izabrani na listini predsjednika vlade g. Živkovića, dakle svi, koji se danas nalaze u Narodnoj skupštini.

Zašto je ta nova stranka nazvana tim imenom? Eto zato: Prvo je stranka dobila ime Jugoslavenska, da se time podvuče i obilježi, da je ta stranka jednaka na području cijele države Jugoslavije i da se prema tome ona ima svagdje jednako organizirati. Stranka je zatim radikalno seljačka, a to opet znači da će ona obzirom na veliki postotak seljaka u našoj državi u prvom redu voditi računa o seljačkim ekonomskim i kulturnim potrebama, jer kad je seljaku — toj jezgri naše države dobro, onda je i svima ostalima tako, a ta briga vodit će se radikalno, to jest brzo i uspješno i radić će se od korjena pa tek onda putem debila do krošnje drveta («radix» latinska riječ znači korijen). Stranka se zove još demokratska, što znači, da se ima vladati onako, kako to bude želja naroda (Riječ demokracija sastavljena je iz dviju grčkih riječi a znače «demos» narod i «krates» vladati).

Prema svemu tome nova stranka, koja je u svoj program i statute primila sve ono što je najbolje bilo u bivšim strankama nosi već u svom naslovu sve ideale svoje. — č

Rad Vatrogasne župe Samobor

Posljednji broj Vatrogasnoga Vjesnika donosi u svome službenom dijelu ovaj članak:

Ugodno nas je ovih dana iznenadio izvještaj Župe u Samoboru kojeg donosimo u cijelosti. Neka taj izvještaj župskoga odbora u Samoboru, naročito lični rad predsjednika Župe brata Toni Bogumila, te tajnika brata Franje Regovića bude uzor svima bratskim župama, pa neka ne izadje ni jedan broj Vjesnika u kojem ne bi mogli zapisati po koji, ma najmanji uspjeh župe, kako to eto ovaj puta vrlo rado i činimo.

Vodstvo samoborske Župe je uočilo potrebu ovakvih izvještaja, pa je samo od sebe bez ikijega potsjećanja, taj izvještaj poslalo iz kojeg se lijepo može vidjeti stanje i rad svih užupljenih društava, što je interesantno za pojedina bratska društva, a za Zajednicu od velike potrebe, jer je na taj način ona točno obaviještena o radu i stanju pojedinih društava što je prvi uslov za pravilan i savjestan rad same Zajednice.

Zato još jednom molimo bratske Župe, da svoje dužnosti ispunjuju savjesno i brzo, t. j. da molbe i upite Zajednice odgovaraju odnosno izvršuju što brže i točnije, a vodstvu župe Samobor zahvaljujemo i ovim putem na tom lijepom radu s molbom da i nadalje tako nastave.

Prikaz rada bratskih društava Vatrogasne Župe Samobor u godini 1931

Društvo Samobor: Dva požarna slučaja. Vježba je održano 10 hodnih i na spravama, 2 jurišne, 6 predavanja. Društvo imade 44 redovita člana, 5 pričuvnika, 5 časnih i 100 utemeljiteljnih.

Društvo Zaprešić: 3 požarna slučaja. Vježba je održano 10 hodnih i na spravama, 3 jurišne, 12 predavanja. Društvo imade 21 redovitoga člana, 2 pričuvna, 5 počasnih i 39 utemeljača.

Društvo Bregana: Nije bilo požarnog slučaja. Vježba je održano 5 hodnih i na spravama, 4 jurišne i 4 predavanja. Društvo imade 30 redovitih članova i 73 utemeljača.

Društvo Marija Gorica: Nije bilo požarnog slučaja. Vježba je održano 4 hodne i na spravama i 4 predavanja. Imade 22 redovita člana, 4 počasna i 18 utemeljača.

Društvo Sveta Nedelja: Nije bilo požarnog slučaja. Vježba je održano 2 hodne i na spravama, 1 jurišna i 3 predavanja. Imade 20 redovitih članova, 3 počasna i 40 utemeljiteljnih.

Društvo Rude: 2 požarna slučaja. Vježba je održano 9 hodnih i na spravama, 5 jurišnih i 4 predavanja. Imade 22 redovita člana, 3 počasna i 35 utemeljiteljnih.

Društvo Podsused: Nije imalo požarnoga slučaja. Vježba je održano 15 hodnih i na spravama, 14 predavanja. Imade 15 redovitih članova i 20 utemeljača.

Društvo Otok: Nije imalo požarnoga slučaja. Vježba održano 6 hodnih i 7 predavanja. Imade 22 redovita člana i 14 utemeljača.

Društvo Sveti Martin: Nije imalo požarnoga slučaja. Vježba je održano 18 hodnih i 4 predavanja. Imade 60 redovitih članova i 26 utemeljitelja.

Župski vatrogasni tečaj u Samoboru Dne 3 i 4 travnja održat će se u Samoboru župski vatrogasni tečaj. — Već prije 2 godine održan je župski tečaj u Samoboru koji je vrlo dobro uspio. Ovaj put bit će tečaj još bolje posjećen, i osim toga znatno mu je

Samoborska pripomoćna zadruga

POZIV

Članovi Pripomoćne zadruge u Samoboru pozivaju se ovime na

redovitu godišnju glavnu skupštinu

koja će se održavati u nedjelju dne 20 ožujka 1932 u 11 sati prije podne u trgovišnoj vijećnici.

Ako se na ovu skupštinu ne bi odazvao dovoljan broj članova održat će se ista u isto vrijeme i na istom mjestu u nedjelju dne 3 travnja 1932 bez obzira na broj pridošlih članova.

Dnevni red:

1. Pozdrav predsjednika.
2. Izvještaj ravnateljev o poslovanju zadruge.
3. Izvještaj nadzornog odbora.
4. Odobrenje bilance VII. VIII. IX. i X. kola i podjeljenje odrješnice.
5. Izbor 2 člana za ovjerovljenje zapisnika.
6. Izbor petorice članova ravnateljstva
7. Izbor nadzornog odbora.
8. Inī eventualni prijedlozi.

U SAMOBORU, 3 ožujka 1932

Predsjednik:
Slavko Šek v. r.

Račun razmjere

za VII. kolo za vrijeme od 5 II. 1928 do 26 VII. 1931

Imovina			Dugovina		
	Din	p		Din	p
Uloženo u štedionici	9.509	44	Nedeljni ulošci	1.411.100	—
Izdani zajmovi	1.005.410	—	Povraćeni zajmovi	1.005.410	—
Povraćeni ulošci	1.410.602	—	Čisti kamati	9.011	44
	2.425.521	44		2.425.521	44

Račun dobitka i gubitka

Izdatak			Primitak		
	Din	p		Din	p
Upravni troškovi	55.887	20	6% kamati od zajmova	178.742	24
Vraćeni 3% kamati	137.819	—	zakasnine	18.366	90
Čisti kamati	9.011	44	Providbe	2.212	50
	202.717	64	Upisnine	3.396	—
				202.717	64

U Samoboru, dne 31 prosinca 1931

Ravnatelj: Branko Mihelić v. r.

Predsjednik: Slavko Šek v. r.

Knjigovodja: Viktor Matota v. r.

Sa glavnim i pomoćnim knjigama usporedio i u redu pronašao:

Nadzorni odbor:

Guido Špigelski v. r.

Stjepan Šoić v. r.

Milan Norčić v. r.

Račun razmjere

za VIII. kolo za vrijeme od 6 siječnja 1929 do 27 prosinca 1931

Imovina			Dugovina		
	Din	p		Din	p
Gotovina u blagajni	28.320	35	Tjedni ulošci	1.626.168	70
Uloženo u Samoborskoj štedionici	59.201	89	Unišili čisti kamati	147.953	54
Zajmovi izdani zadrugarima	1.348.110	—			
Zajam IX. kola Sam. pripomoć. zadruge	416.730	—			
Zajam X. kola	221.760	—			
	1.774.122	24		1.774.122	24

Račun dobitka i gubitka

Izdatak			Primitak		
	Din	p		Din	p
Upravni troškovi	42.193	—	Kamati od izdatih zajmova	176.833	69
Razni izdaci	6.099	50	Zakasnine	14.657	05
Plaćeni 3% kamati ulagaćima	896	—	Providbe	3.131	30
Čisti kamati	147.953	54	Upisnine	2.520	—
	197.142	01		197.142	04

U Samoboru, dne 31 prosinca 1931

Ravnatelj: Branko Mihelić v. r.

Predsjednik: Slavko Šek v. r.

Knjigovodja: Selanec v. r.

Sa glavnim i pomoćnim knjigama usporedio i u redu pronašao:

Nadzorni odbor:

Guido Špigelski v. r.

Stjepan Šoić v. r.

Milan Norčić v. r.

Račun razmjere

Imovina

za IX. kolo za vrijeme od 5 siječnja 1930 do 27 prosinca 1931

Dugovina

	Din	p		Din	p
Gotovina u blagajni	1 018	30	Tjedni uložci	770.697	—
Uloženo u samoborskoj štedionici	5.256	66	Zajam od VIII. kola	116 730	—
Zajmovi izdani zadugarima	924.380	—	Unišili čisti kamati	43.227	96
	930 654	96		930 654	96

Izdatak

Račun dobitka i gubitka

Primitak

	Din	p		Din	p
Upravni troškovi	28.213	—	Kamati od izdatih zajmova	66 047	11
Razni izdatci	3.527	50	Zakasnine	12 309	85
Povraćeni 3% kamati ulagačima	11 226	85	Provdbe	2 371	85
Čisti kamati	43 227	96	Upisnine	5.466	50
	86 195	31		86.195	31

U Samoboru, dne 31 prosinca 1931

Ravnatelj: **Branko Mihelić** v. r.

Predsjednik: **Slavko Šek** v. r.

Knjigovodja: **Strmoli** v. r.

Sa glavnim i pomoćnim knjigama usporedio i u redu pronašao:

Nadzorni odbor:

Guido Špigelski v. r.

Stjepan Šoić v. r.

Milan Norčić v. r.

Račun razmjere

Imovina

za X. kolo za vrijeme od 2 VIII. 1931 do 27 I. 1932

Dugovina

	Din	p		Din	p
Gotovina u blagajni	323	15	Tjedni uložci	427.029	—
Uloženo u štedionici	10	10	Pozajmljeno on VIII. kola i od računa pričuve	249.900	—
Zajmovi izdani zadugarima	685.260	—	Čisti kamati	8 664	25
	685 593	25		685 593	25

Izdatak

Račun dobitka i gubitka

Primitak

	Din	p		Din	p
Upravni troškovi	15.014	—	6% kamati od izdatih zajmova	15.732	50
Kamati od zajma VIII. kolu	7 259	50	Zakasnine	1.708	25
Čisti kamati	8 664	25	Provdbe	3 706	50
	30 937	75		30.937	75

U Samoboru, dne 27 siječnja 1932

Ravnatelj: **Branko Mihelić** v. r.

Predsjednik: **Slavko Šek** v. r.

Knjigovodja: **Viktor Matota** v. r.

Sa glavnim i pomoćnim knjigama usporedio i u redu pronašao:

Nadzorni odbor:

Guido Špigelski v. r.

Stjepan Šoić v. r.

Milan Norčić v. r.

proširen nastavni program. — Uz teoriju vježbat će se polaznici tečaja u rukovanju sa svim spravama i gasilima koje ima je na raspolaganju vatrogasno društvo u Samoboru. — Predavači će biti iz Samobora gg. Miholjević i dr. Anger. Potonji će predavati o prvoj pomoći u slučaju nesreće. Osim toga dolazi u Samobor na te dane Nestor našega vatrogastva i poznati stari stručnjak na ovome polju g. Mirko Kolarić. Unatoč svoje odmakle dobe, on se očitovao pripravnim da sudjeluje kod ovoga tečaja i posveti svoje znanje i spremu oko izobrazbe vatrogasaca naše župe. — Iz Djakova šalje Vatrogasna zajednica svoga učitelja g. Ivana Gresa koji je nedavno bio u inostranstvu gdje je stekao stručnu spremu za vatrogasnoga učitelja.

Poblize ćemo o ovom tečaju priopćiti nakon njegova održavanja.

Domaće vijesti.

Sretan Ukra

želi svojim suradnicima, pretplatnicima i čitateljima

Uredništvo i uprava «Sam. Lista».

Umirovljenje

Ukazom Nj. Velič. Kralja od 21 siječnja 1932 stavljen je u penziju s pravom na nadležnosti koje mu pripadaju prema godinama službe Bogumil Toni, sreski školski nadzornik za srez zagrebački i samoborski.

Za naše siromahe

darovao je umjesto vijenca na odar pok. Anastazije pl. Rožić po 100 din obitelj Sulyok-Smidhen i mil. gđa Marijana Gruber.

Za siromašnu škol djeca Samobora

Obitelj Herceg Đuro darovala je umjesto vijenca na odar pok. Katarine Fresl 50 din za zakladu Milana Langa za siromašnu školsku djecu Samobora.

Muku Isusovu

pjevat će na Cvjetnu nedjelju dne 20 o. mj po običaju pjevački zbor «Zvono» u jutro u pol 6 u samostanskoj crkvi.

Pripomoćna zadruga u Samoboru

održat će svoju redovitu glavnu godišnju skupštinu u nedjelju dne 20 o. mj. u 11 sati prije podne u trgovišnoj vijećnici. Na sve zadrugare poslani su pozivi, pa se umoljavaju, da dođu na skupštinu.

Na dan skupštine primat će se uplate od 7 do 11 sati prije podne i od 2 do 3 sata poslije podne. Na uskršnu nedjelju dne 27 o. mj. ne će se primati tjedne uplate, već se umoljavaju zadrugari, da za ova nedjelja uplate unapred. Za uskršnu nedjelju ne će se zaračunavati zakasnela.

Novo kolo (XI) započet će početkom mjeseca srpnja, upisivat će se već počam od 1 svibnja. Dan večerija redovnih brojčva bit će naknadno objavljen.

Novi rezerv. potporočnik

Za rezervne pješ. potporočnike postavljani su g. Šaban Milan, bank. činovnik i g. Stjepan Peterkoč, gradski činovnik.

Zaručeni

Dne 13 o. mj. zaručila se gđica Anka Štavec sa g. Marcom Štalić.

Vatrogasna odlikovanja

Potpredsjednik Vatrog. zajednice g. M. Kleščić odlikovan je slatnom jabučnom kolajnom za zasluge Malopolskog saveza požarnih straža u Lvovu. — Gosp. Franjo Regović tajnik Vatrogasne župe odlikovan je kolajnom za zasluge Čehoslovačke.

Za školeku kuhinju

darovali su g. M. J. Nkl, Lansford Amerika, 1 dolar, gđa Leibenfrost 20 kg brašna, 10 kg riže, 3 kg masti, g. Millvoj Presečki 39 kg kruha, g. Anlun Vuković 10 kg brašna, 15 kg krumpira, 10 kg ječmene kaše, 10 kg graha, g. M. Bračun 3 kg brašna, 2 kg riže i 1 kg soli, 1 kg ječmene kaše, g. Miho Herceg 1 i pol kg riže, pol kg masti, g. Schröder 1 kg riže, 2 kg. brašna, g. Anlun Cizl 50 kg riže, g. Franjo Medved 5 kg mesa. — Svim plemen. darovateljima najtoplija hvala.

Uprava škole.

† Fresl Katarina

Dne 1 o. mj. umrla je u visokoj starosti u 75 godini Fresl Katarina. Pogrebu prisustvovao je osobito velik broj građanstva. Pokojnici laka zemlja, a brojnim ožalošćenima naše saučestje.

† Rožić pl. Anastazija

Dne 13 o. mj. umrla je u 83 god. Anastazija pl. Rožić udova iza opć. bilježnika. Zemni ostaci sahranjeni su jučer uz sudjelovanje građanstva i naše glazbe. Pokojnici laka zemlja!

Društvene skupštine

Pučka knjižnica i čitaonica

održala je svoju glav. skupštinu dne 21 II. uz slabo učešće članova. Saslušani su izvještaji o radu društva u prošloj godini. Intenzivan rad pokazala je društvena glazba, koja je za ovu godinu dana svoga upstanka mnogo puta nastupila. I blagajnički izvještaj glazbe je interesantan, jer je ona imala promet preko 20.000 Din. Rad društvene knjižnice je zapinjao. Mnogi članovi drže knjige kod kuće za dugo vrijeme. Nakon što je dan izvještaj revizionalnoga odbora izabran je novi upravni odbor, koji čine gg. Fresl ml., Bišćan Iv., Medved P., Turovec Stj., Ivančić I., Marvar, Šek st., Šimec Vi., Kerovec V., i Tkalčić J., Revizori su gg. Špuler i Noršić M.

Mjesna organizacija S H O

sastala se na redovnu skupštinu dne 28 II u maloj dvorani Pučke knjižnice. Bilo je nazočno tridesetak obrtnika, koji su saslušali ponajprije izvještaj pročelnika g. Vrbanića o općim važnijim obrtničkim pitanjima osobito u savezu sa novim obrt. zakonom, zatim izvještaje tajnika g. Kirina, blagajnika g. Ceraja i nadzornog odbora. Rad organizacije bio je osobito živ. Održano je nekoliko skupnih sastanaka obrtnika. Lijep uspjeh imao je «Čehovski sejem», koji je društvu donio i lijepu materijalnu dobit, od koje je dano 1000 Din. za nabavu hrane za sirom. i bezposlene obrtnike. Stari odbor izmjenjen je u toliko, što je za tajnika došao g. Nacek Rozman, a za člana revizion. odbora g. Đuro Kompare.

H S K «Samobar»

imao je istoga dana svoju 7 skupštinu, na koju je pridošao lijep broj članstva. Nakon otvorenja skupštine po predsjedniku g. Bastijančiću dali su tajnik, blagajnik, kapetan i oružar svoje izvještaje, iz kojih se moglo vidjeti, da je klub priredio tokom godine nekoliko utakmica sa svojom prvom i rezerv. momčadi, no ni izdaleka ne toliko kao prošlih godina, jer su mnogi njegovi aktivni članovi služili vojsku, dok se opet drugi sastali izabran je odbor sa predsjednikom g. Bastijančićem. Odbornici su: gg. Tom VI., Tkalčić Janko i Josip, Gregarić, Popok, Milobara, Frey, Dvoržak, Šelek i Šaban. Ovaj će odbor uz nastojati, da klub ove godine pokaže veću aktivnost.

Zastavi su stigli i mogu se dobiti kod g. Janka Tkalčića.

Hrv. pjevačko društvo «Jeka»

održalo je svoju skupštinu u nedjelju 6 o. mj u 5 sati popodne. Ponajprije se društveni potpredsjednik g. Hrčić sjetio zaslužnog pok. društvenog predsjednika i zborovođe Milana Zjalića, koji je bio duša «Jeka». Skupština je odala počast kliknuvši «Slava Zjaliću!». Tajnik g. Sudnik pročitao je izvještaj o «Jekinom» radu u zadnje dvije godine, za koje su vrijeme bila priređena dva koncerta i jedan veliki izlet, dok je društvo sudjelovalo kod svih crkvenih i narod. svečanosti. Blagajnik g. Geček iznio je o stanju blagajne. Nakon što su revizori izjavili da je blag. poslovanje pronađeno u potpunom redu izabran je novi odbor sa predsjednikom g. Hrčićem. Odbornici su: gg. Šek, Vrbanić, Matots, Geček, Strmoli, Bišćan I., Plečko, Wene i Sudnik, a revizori: gg. Šver i Drušković. Da bi društvo u materijalnom pogledu bolje stajalo primljen je prijedlog, da se uvede članarina i to za pjevače Din. 5 a pjevačice Din. 2 mjesečno. — Na večer bio je u «Jekašnici» veseli piknik.

Naša okolica

Sv. Nedelja

Unapređenja. Ukazom Nj. Velič. Kralja od 29 I 1932 unapređen je g. Vatroslav Bišćan upravitelj škole u Sv. Nedjelji u V polož. grupu.

Gđ. Tomičić Olga dosadnja učitelj. pripravnica u Sv. Nedjelji postavljena je za stalnu učiteljicu osn. škole u IX grupu.

Sv. Martin

Doprinos banke uprave. Ovdajnoj sokolskoj četi odredila je Banska uprava iznos od 10000 Din kao pripomoć za izgradnju sokolske vježbaonice.

Bregana

Tyrševa proslava. Sokolsko društvo proslavilo je na svečani način 6 o. mj. sto-godišnjicu rođenja osnivača Sokolstva Dra. M. Tyrša. U tu je svrhu priređena velika akademija sa 20 točaka, koja je vanredno uspješna. Priredbu je otvorio društveni starješina. Iza toga je prosvjetar Dolinar prikazao rad i život dra. Tyrša. Slijedio je daljni dio programa, koji se sastojao iz nastupa svih vježbačkih kategorija (10 točaka) Tu su se istakle skupinske vježbe od Dolinara, vježbe uz pratnju pjevačkog zbora i «Šes. orica» od M. Jelinka. Između pojedinih ovih točaka bile su deklamacije i dialog «Dr. M. Tyrš» od Elvire Dolinar. Nastupio je također pjev. zbor omladine i članova sa nekoliko pjesama. Publike je bilo mnogo. Bio je zastupan i opć. odbor općine Podvrh i Vel. Doline, vatrog. društvo Bregana i Obrežja. Poslije akademije razvila se ugodna zabava.

Poziv na pretplatu.

Sve dosadnje naše pretplatnike molimo, da izvole što prije obnoviti pretplatu za god 1932. Isto tako apeliramo i na ono građanstvo i prijatelje Samobora, koji još do sada ne bijahu pretplatnici našega lista.

Oni pak, koji su u zaostatku za prošlu godinu molimo, neka ju što skorije podmire.

UPRAVA «SAMOBORSKOG LISTA»

Р Љ А Т П О
Ї А Р А Р Е
Р У К А В И Ц Е
Ї И Р К Е
З А С Т О Р И
С В И Љ А
Т К А П И Н Е
К Р А Т К А Р О Б А
С А М Т И

VĚLIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

LIPAK

ZAGREB, Radićeva ulica 10.

Duga ulica 10.

Podružnica: Ilica 73.

Vozni red

Vic željeznice Zagreb-Samobor d. d.
Iz Samobora za Zagreb, na radne
dane nedjelje i blagdane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵,
10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰, i 21³⁰ sati.

Iz Zagreba za Samobor, na radne
dane, nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵,
12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru
i okolici. — Poblize upute daje od-
vjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Prodaje se

spavaća soba iz tvrdog drveta i ku-
hinjski namještaj, sve skoro novo. —
Upitati Toplička ul. 2, Dejanović.

Prodaje se kuća

u Suhodolu za 6500 Din. Upitati Josip
Vrbanić, postolar, Starogradska ul. 28.

Prodaje se

dobrovoljno kuća, vrt i zemljište uz
kuću te gospodarske zgrade, sve uz
ulicu. Upitati u upravi našeg lista.

Prodaju se

željezne klinča-
nice za mesnicu
zidne i stolne —

Upitati u upravi našeg lista.

Gostionica

Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plje-
šivička vina, te zagrebačko pivo.

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Primaju se abonenti

Dvorana za društvene sastanke.

Preporuča se

Franje Tkalčić

gostioničar

Javna zahvala

Svim rođacima, prijateljima i znan-
cima, koji su milu nam i nezaboravnu
majku i baku

Katarinu Fresl

do hladnog groba sproveli, cvijećem i
vijencima odar okitili, a nama svoje sa-
učee izrazili budi ovime naša najto-
plija hvala

Napose hvala Vojno veteranskom
društvu bana Jelačića i bratovštini Sv
Filipa i Jakoba, koji su pokojnicu kor-
porativno sproveli do hladna groba.

Tugujuća rodbina

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća,
staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i za-
vojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

„Sameberke“ d. d. Sameber

(preko puta koledvora)